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令和５年９月１３日 
 
みやき町議会 
議 長  岡  広 明 様 
 
                    みやき町議会民生福祉常任委員会 

委 員 長  益 田  清 
 

民生福祉常任委員会審査報告書 

 
令和５年９月６日の第３回定例会本会議において、当民生福祉常任委員会に付託

された次の議案について、令和５年９月８日、１１日、１２日、１３日の４日間に

わたり審査をしましたので、その結果を会議規則第７７条の規定に基づき報告しま

す。  
 
付託議案 
認定第１号  令和４年度みやき町一般会計歳入歳出決算認定（分割付託分） 

        について 
認定第２号  令和４年度みやき町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定 

        について 
認定第５号  令和４年度みやき町グリーンパーク推進整備事業基金特別会計 

歳入歳出決算認定について 
認定第６号  令和４年度みやき町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定 

について 
 

記 
 

１．採決の結果 
認定第１号  令和４年度みやき町一般会計歳入歳出決算認定（分割付託分）に 
        ついては、全員賛成で本決算を認定すべきものと決定しました。 
認定第２号  令和４年度みやき町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定に 

ついては、全員賛成で本決算を認定すべきものと決定しました。 
認定第５号  令和４年度みやき町グリーンパーク推進整備事業基金特別会計 

歳入歳出決算認定については、全員賛成で本決算を認定すべき 
ものと決定しました。 

認定第６号  令和４年度みやき町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定に 
ついては、全員賛成で本決算を認定すべきものと決定しました。 
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２．審査の結果及び所見 
・認定第１号 令和４年度みやき町一般会計歳入歳出決算認定（分割付託分） 

について 

① 個人番号カードの取得推進により、多くの住民が個人番号カードを所持する

こととなったが、今後は DX の推進により、行政手続きのオンライン化やコン

ビニ交付の利用普及に努め、窓口の混雑緩和・職員の負担軽減を図り、住民サ

ービスの向上に努められたし。 
 
② 高齢者買物支援実証事業において、仕入れ方法の工夫による経費削減、チラ

シ配布による利用者増加の取り組み、売り上げ目標の設定など、事業継続がで

きるよう委託事業者に指導・助言すべし。 

 

③ メディカルコミュニティセンターの施設利用について、イベント開催により

多くの方に来場していただいているが、町内の利用者を増やす取り組みや、町

内に還元できるような内容となるよう、引き続き努められたし。 
 

④ 地域活性化起業人事業において、令和４年度に行われた分析結果に基づき、

医療費削減の成果があがるよう、町民や関係機関への指導・アドバイスを強力

に進めるべし。 
 

・認定第２号 令和４年度みやき町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定 
について 

 ① 款 2.保険給付費、項 4.出産育児諸費、目 1.出産育児一時金、節 18.負担金補

助及び交付金について、予算現額 5,880,000 円に対し不用額 2,937,290 円と、

予算現額に対する不用率が 50％となっている。補正予算の減額においては、見

込みを適切に行い、不用率が高率とならないよう努められたし。 
 

・認定第５号 令和４年度みやき町グリーンパーク推進整備事業基金特別会計 
歳入歳出決算認定について 

① グリーンパーク推進整備事業基金特別会計の事業費の財源は、グリーンパー

ク推進整備事業基金の繰入金であり、基金残高は、令和４年度決算で23,840,000
円を積み上げ、141,845,000 円となっている。 
リサイクル施設が令和１０年度まで存続されることとなったが、今後は歳入

も減少することから、経常経費を精査し事業の縮小・削減の検討も視野に適正

化を図られたし。 
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・認定第６号 令和４年度みやき町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定 
       について 
 

特に所見なし 


